



Мария Выблова:
**«До сих пор живу
работой»**

➔ стр. 4



**Они
приближали
Победу**

➔ стр. 8



**Расти, рыбка,
большая
и маленькая**

➔ стр. 6

№20 (16469)

15 мая
2024 г.



Валуйская Звезда

ИНФОРМАЦИОННАЯ
ГАЗЕТА
ВАЛУЙСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА
Издаётся с 1908 года
Цена свободная
16+

Алексей Дыбов:

- Стало доброй традицией накануне больших и значимых праздников проводить торжественную церемонию вручения паспортов юным землякам. Эта дата навсегда останется в вашей памяти. Желаю вам успехов в учебе, радости, счастья. Чтобы после окончания школы вы выбрали ту профессию, которая вам будет по душе, а получив специальность, вернулись на малую родину.

➔ стр. 2

Акт терроризма и бессилия. Циничный и бесчеловечный

Всю страну, да и весь мир облетели страшные кадры обрушившегося подъезда в десятиэтажке по ул. Шорса в областном центре. Это очередной теракт укрофашистов против мирного населения Белгорода, совершенный с особым цинизмом. Ведь всё произошло в воскресный день, когда многие находились дома.

Били с применением тактического ракетного комплекса «Точка-У», реактивных систем залпового огня «Ольха» и RM-70 «Вампир».

На месте трагедии практически сразу началась спасательная операция и работы по разборке завалов. Было ясно, что жертв не избежать: под обломками находятся люди. И от того, насколько оперативно и быстро сработают спасатели, будет зависеть жизни пострадавших. В работы включились не только специальные службы, но и просто прохожие, волонтеры. Не задумываясь, они пытались спасти людей, хотя полностью давали себе отчет в том, что сами подвергаются опасности, ведь дом может обрушиться в любую минуту, а работы проходили под практически несмолкающей вой сирен.

На место трагедии прибыли губернатор Вячеслав Гладков и члены его команды. В Белгород вылетели борты медиков из федеральных центров и Москвы для помощи пострадавшим. К поисково-спасательным работам подключились специалисты отряда «Центроспас» и центра «Лидер». Разбор завалов продолжался всю ночь, периодически спасатели объявляли минуту тишины, чтобы понять, есть ли под обломками живые люди.

Таким образом, удалось извлечь тела 15 человек. Еще три мирных жителя погибли во время вечерних обстрелов, одна женщина, которая получила ранения 11 мая, скончалась в больнице. 19 человек - это те потери, которые мы понесли за воскресный день 12 мая.

«Произошла страшная трагедия, в результате теракта погибли люди. Для всех нас это большое горе и невосполнимая утрата», - заявил глава администрации Валуйского городского округа **Алексей Дыбов**, выражая соболезнования семьям погибших и пострадавших земляков.

По-прежнему в больницах продолжа-



ют оставаться люди, которые получили ранения. Несколько человек, в том числе и грудной ребенок, отправлены в федеральные клиники.

Конечно же, будут продолжены работы экспертных организаций, которые обследуют и изучат техническое состояние поврежденного жилого дома. По результатам этой работы будет принято дальнейшее решение по его судьбе. Помимо всего, в городе зафиксированы множественные повреждения в других многоэтажных и частных домах. Пострадал автотранспорт.

В пунктах временного размещения находятся порядка 40 человек. Это жители, чьи квартиры пострадали. Основная часть разъехалась по своим близким родственникам.

«Я хотел бы выразить искренние слова благодарности всем тем, кто пришёл на место трагедии. Это обычные мужчины и женщины из соседних домов, которые бросались в завал и вытаскивали детей и

стариков. Они помогли спасателям, которые прибыли на место трагедии. Это были и члены нашей самообороны, которые вышли и занимались эвакуацией жителей из разрушенного и соседних подъездов. Помогали завершить оцепление территории, чтобы не допустить попадания людей в опасные зоны. Всю ночь для тех, кто разбирали завалы, волонтеры организовывали горячее питание. Всё произошедшее - большое горе для всех белгородцев. Хотелось бы, чтобы все беды остались позади», - написал в своём обращении губернатор **Вячеслав Гладков**.

От имени валуйчан желаем раненым скорейшего выздоровления, терпения и силы духа потерявшим своих родных. Всем нам - мирного неба над головой. Война - это страшно.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47236)3-65-39 Пишите zvezda-valujskaya@yandex.ru

НОВОСТИ

Последний звонок пройдёт онлайн

На Оперативном штабе Белгородской области с участием губернатора Вячеслава Гладкова были приняты решения по окончанию учебного года.

Классы с 1-го по 8-й, а также 10-е заканчивают учебный год 24 мая, 9-е классы - 20 мая, а 11-е - 22 мая.

Муниципалитеты, где обучение сейчас идёт в дистанционном формате, так и закончат учебный год. Промежуточная аттестация, выставление годовых отметок, оформление необходимых документов по переводу детей в следующий класс будут проходить в том же формате, в котором образовательные учреждения работают сейчас.

Последний звонок состоится 25 мая. В 7 приграничных муниципалитетах, а также в Белгороде все праздничные события пройдут онлайн.

Колледжам, техникумам и высшим учебным заведениям рекомендовано заканчивать учебный год в дистанционном формате, а в очном проводить только те экзамены, которые невозможно провести онлайн.

прогноз погоды

Четверг, 16 мая
☀️ +16 °C ☁️ +6 °C, Ю. 6-7 м/с. 755 мм рт. ст.

Пятница, 17 мая
☀️ +17 °C ☁️ +4 °C, Ю.-В. 3-4 м/с. 761 мм рт. ст.

Суббота, 18 мая
☀️ +19 °C ☁️ +9 °C, Ю.-В. 4-5 м/с. 758 мм рт. ст.

Воскресенье, 19 мая
☀️ +20 °C ☁️ +8 °C, Ю. 3-6 м/с. 760 мм рт. ст.

Понедельник, 20 мая
☀️ +21 °C ☁️ +8 °C, Ю.-В. 2-5 м/с. 761 мм рт. ст.

Вторник, 21 мая
☀️ +22 °C ☁️ +10 °C, Ю.-З. 3-7 м/с. 759 мм рт. ст.

Среда, 22 мая
☀️ +23 °C ☁️ +11 °C, Ю. 4-6 м/с. 755 мм рт. ст.

**валуйская
ЗВЕЗДА** val-zvezda31.ru

@ zvezda-valujskaya@yandex.ru
ok.ru/valuyuskay
vk.com/val.zvezda

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует полная электронная версия газеты (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете ее приобрести у нас на сайте - (val-zvezda31.ru) всего за 35 рублей,

а также подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВАЛУЙСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на него,
выбираем третий пункт меню

**«КУПИТЬ электронный номер издания
(в формате PDF)».**

Все, что вам следует выполнить:

- **указать нужный номер издания,**
 - **электронный адрес,**
- на который мы вышлем вам газету
в формате PDF.



ПОДАТЬ
ОБЪЯВЛЕНИЕ,
ПОДПИСАТЬСЯ
НА ГАЗЕТУ ИЛИ
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

Сервисом можно пользоваться 24 часа в сутки,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (*WebMoney, Yandex деньги, Qiwi кошелек*) или лицевой счет
мобильного телефона (*МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком*).